



welcome

| 研究动态>>

加国遭50年最大森林火灾 受灾地宣告处紧急状态

2003-8-4

8月4日电 加拿大西部正经受着50年来最为严重的森林火灾。到目前为止，大火已导致上万人流离失所，烧毁上百所房屋和建筑。加拿大不列颠哥伦比亚省省长坎贝尔已经宣布，该地区处于紧急状态。

干旱的季节，闪电，加上人为的因素，使加拿大西部正经受着50年罕见的森林火灾的肆虐，其中受灾最为严重的要数加拿大不列颠哥伦比亚省。

据省长坎贝尔透露，到目前为止，该地还有353处大火仍在燃烧之中，其中25处大火是在过往24小时内燃烧起来的。

到当地时间周六晚为止，火势已经覆盖380平方公里的地区，使不列颠哥伦比亚省今年被烧毁的植被达到15,000公顷。

虽然大火现在还没有造成人员死亡，但已有上万人不得不逃离家园，整个省有7,500个家庭断电。

在温哥华东北数百公里外的两个社区(Louis Creek和Barriere)，一个因丢弃的烟头而引燃的大火，据信已经烧毁了70多座建筑以及一个锯木场。

省长坎贝尔已经宣布该地处于紧急状态，并敦促另外数千名居民疏散出去。

目前，一万多名救火人员正在奋力扑灭该省最为严重的三处火灾，预计8,000万名军方人士将随即加入他们的行列。

来源：中新网
共有167位读者阅读过此文

Copyright © 2003 中国气象局乌鲁木齐沙漠气象研究所

地址：中国 新疆 乌鲁木齐市建国路46号 邮编：830002

Email: Webmaster@idm.cn Tel: (0991)2621371 Fax: (0991)2621387

新ICP备05002535号